

- 1 СЕН от 1973

Т Е А Т Р

Ж Д Е М
ВСТРЕЧИ
С ВАМИ!

Р. Роллан сказал: «Нельзя победить однажды...». Думаю, что это выражение как нельзя лучше подходит к деятельности театра в целом и к каждому художнику в отдельности. Поэтому сколько бы раз наш театр ни приезжал в Севастополь,

мы всегда должны быть предельно мобилизованы, чтобы иметь возможность вновь и вновь победить! В этом стремлении мы видим залог успеха любого дела.

Наши зрители увидели в 1973 году такие спектакли, как «Солдатская вдова» И. Анкилова, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Не все коту масленица» А. Островского, «Проходной балл» В. Константинова и Б. Рацера, «Огарева, 6» Ю. Семенова.

В настоящее время театр работает над «своей» пьесой — «Они были актерами». Она специально написана московскими драматургами В. Орловым и Г. Натансоном для нашего театра, на фасаде которого прикреплена мемориальная доска в память о деятельности и трагической гибели актеров симферопольского театра — членов подпольной группы «Сокол». Безусловно, мы ставим художественное произведение, а не документальную драму. Поэтому у действующих лиц другие фами-

лии, чем у их прототипов — артистов, в годы войны отдавших жизнь в борьбе с врагами за свободу народа. Главная задача в том, чтобы воспеть подвиг людей самой мирной профессии — актерской. Нам дорого то, что мы повернем еще одну страничку истории Великой Отечественной войны, тема которой, как говорил в своем докладе на XXIV съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев, должна быть для нас священной темой.

Спектакль «Они были актерами» мы посвящаем 30-летию освобождения Крыма от фашистских захватчиков. В нем будет занят весь коллектив театра.

До конца года мы намерены поставит пьесу В. Шекспира «Ричард III». В портфеле театра новые произведения советских драматургов — «Долги наши» Э. Володарского, «Голубые олени» А. Коломийца, «Родственники» Э. Брагинского, Э. Рязанова, пьеса болгарского автора И. Василева «Искры с лесов» — все они поднимают ряд важных и значительных проблем современности.

Мы давно хотели осуществить постановку одной из лучших пьес А. Н. Островского — «Бесприданницы». Надеемся, что в 1974 году это нам удастся. Для самых маленьких зрителей мы готовим «Красную шапочку» Е. Шварца и «Шашка — белая рубашка» Я. Гольдфельда.

Этим летом в шолте театр успешно провел гастроль в Запорожье, обслужив более 32 тысяч зрителей, показал 23 спектакля труженикам села. С большой ответственностью мы готовились к гастролем в Севастополе.

Полагаю, что взаимный обмен творческими коллективами между Симферополем и Севастополем (театр им. Луначарского начинает гастроль в областном центре) и на этот раз явится ярким выражением дружбы между двумя городами, двумя театрами и пойдет на пользу нашим зрителям, которые отмечают и достижения, и как истинные друзья, укажут на недостатки.

Ждем встречи с тружениками города-героя!

А. НОВИКОВ,
главный режиссер — директор театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Царь Федор Иоаннович».

